

温州加快全国首部民营企业科技创新立法 为壮大民营经济筑法治“跑道”

本报讯 通讯员周大正报道 实地考察调研民营企业，听取有关部门、人大代表和企业负责人等对《温州市民营企业科技创新促进条例(草案)》(以下简称《条例(草案)》)的意见与建议；召开系列对接会、座谈会，多渠道广泛听取民意、吸纳民智……近日，笔者从温州市人大常委会法工委获悉，该市正加快全国首部民营企业科技创新立法步伐，积极组织公开征求意见、进一步调研修改完善，准备提请市人大常委会会议二次审议。

温州市人大常委会教科文工委负责人表示，温州作为中国改革开放的先行区、民营经济的发祥地，在全国率先提出围绕民营企业科技创新来立法，为壮大民营经济科技创新动能铺筑法治“跑道”，既充分显

示了温州“促进民营经济发展壮大”的前瞻性布局，也将进一步激发民营企业科技创新活力、补齐科技发展短板、优化科技创新环境，为温州以科技创新塑造发展新优势、高水平建设国家创新型城市注入“法治力量”。

今年3月，温州市科技局根据温州市人大常委会年度立法工作计划安排，起草了《温州市民营企业科技创新促进条例(草案征求意见稿)》。温州市科技局有关负责人介绍说，该局第一时间成立立法工作领导小组，出台调研起草工作实施方案，大范围搜集、整理、汇编有关科技创新立法参考资料。通过开展问卷调查、调研、召开座谈会等方式，分别向温州市委科技强市领导小组成员单位、市科创基金管委会成员单位以及

高校科研院所、重点企业等100余家单位广泛征求各方意见，同时积极主动向省、市人大对接汇报进展情况。

温州市政府于今年8月提出法规议案，已经市人大常委会会议一次审议。其间，温州市人大多次赴华中科技大学温州先进制造研究院、市工业科学研究院、国科温州研究院等科创平台与温州各县(市、区)开展实地调研并召开立法工作座谈会，广泛征求民营企业、相关部门、科创载体、专家学者、人大代表意见建议，并吸收纳入《条例(草案)》。据悉，市人大常委会法工委将在研究吸纳各方意见的基础上，修改完善《条例(草案)》，提请12月份召开的市人大常委会会议二次审议并形成议案，交付2024年年初的市人代会审议表决。

据介绍，《条例(草案)》力求从能级提升、资源集聚、平台建设、生态优化等方面共同推动民营企业发挥科技创新主体作用。一方面聚焦解决民企科技创新中遇到的主要问题。针对民企研发能力不足、引育留用人才难、创新服务体系不完善、融资体系对创新支撑不足等问题，提出解决方案。另一方面总结固化温州近年来在科技创新中探索取得经验并不断深化，以法条的方式固定下来。

加快立法的过程也是深化创新，增强民企技术创新内生动力、服务民企高质量发展的过程。近年来，温州坚定不移走科技创新“华山一条路”，大力实施科技创新“八大抓手”，系统构建“一区一廊一室一集群”创新格局，重点布局中国(温州)数安港、中国眼谷、国际

云软件谷、中国基因药谷、中国(温州)新光谷、中国(温州)智能谷等“一港五谷”高能级平台，不断深化新型研发机构“十批一批”“头部企业+大学(研究院)”创新联合体、“科技轻骑队”“科创指数贷”等机制模式，厚植科创企业“枝繁叶茂”，不断强化企业创新主体地位。全市高新技术企业和省科技型中小企业数分别突破3700家和1.6万家，排名均列全省前三。去年温州全社会研究与试验发展(R&D)经费投入实现三大重要突破，投入强度首次超过全国平均水平、当年投入强度提升幅度再创新高、R&D投入总量首次超过200亿元规模。成功入选国家创新型城市、“科创中国”试点城市、国家创新驱动示范市，创新已经成为温州这座城市最鲜明的特质和标识。

新华社北京11月8日电

记者节是收获的季节。第33届中国新闻奖评选结果在记者节前夕揭晓，获奖的300多件作品是全国新闻工作者过去一年工作的成绩单。作品中“党的二十大”“中国式现代化”“治国理政”等一个个热词，将充满生机活力的中国、继往开来的中国、紧密联系世界的中国定格在文字中、镜头里、影像间。

新闻工作者是新时代的记录者和见证者。新闻工作者的心始终和时代同频共振，呼吸着时代气息，把握着时代脉搏。从传播党的政策主张到记录时代风云，从推动社会进步到守望公平正义，新闻工作者用夜以继日的行动提升传播力、引导力、影响力、公信力。在新时代新征程上，新闻工作者信仰坚定、顺应新时代新要求，展现新气象新作为，饱蘸时代笔墨，书写历史华章，描绘高质量发展的生动图景，渲染大美中国的瑰丽画卷。

伟大的新闻工作者：坚持正确工作取向，做作风优良的新闻工作者。

新闻工作者是新时代的参与者和推动者。伟大的时代在我们的笔下熠熠生辉，是因为我们立时代潮头，感受到了进步的方向、奔涌的力量。信仰的坚定和情感的共鸣带来行动的自觉——坚持正确政治方向，做政治坚定的新闻工作者；坚持正确舆论导向，做引领时代的新闻工作者；坚持正确新闻志向，做业务精

的伟大奋斗和火热生活；有同行依旧奔波在海外战火纷飞的前方，以带着硝烟味的报道让人心体会和平之珍贵；有同行仍然奋笔疾书激浊扬清，以满含深情的笔触为民生思与谋、为改革鼓与呼。

在“人人都有麦克风”的时代，记者面临新技术、新形势的挑战，需要与时俱进，锤炼过硬本领。随着信息传播多元化的变化，记者要充分把握网络传播规律，打造全媒体，呈现多视角，唱响主旋律，激发正能量，以不负时代的精品力作，汇聚起成风化人、凝聚聚力的力量。

心中有人民，肩上有责任，胸有凌云志，手握如椽笔。新时代的新闻工作者们将继续用心记录时代，用情拥抱岁月，脚踏实地，为历史书写好每个篇章。

垃圾分类 绿色亚运

宁海再获省“无废城市”清源杯



日前，全省生态环境保护大会暨美丽浙江建设推进会在杭州召开。会议公布了2022年度全域“无废城市”建设评估通过名单，宁海达到全域“无废城市”建设三星级标准，再夺省“无废城市”清源杯。

自2020年全面启动“无废城市”建设以来，宁海按照“无废城市”建设工作目标，以提升固体废物处置能力为重点，不断完善收运体系，深化“四张清单”，“无废城市”建设成效明显。宁海“无废城市”建设入选2022年度宁波生态环境系统十大改革创新优秀案例、健康宁波行动优秀案例、宁海县委“五大革新”最佳实践案例、宁海县高质量发展建设共同富裕标杆县最佳实践案例。

在推进无废城市建设过程中，宁海县坚持更高标准、更高质量，积极打造特色亮点，在全省、全市树立实践范本。多源危险废物高温烧制高强混凝土掺合料技术成果入选国家级“无废城市”建设先进适用技术汇编；《华东低山丘陵区人口分散村庄——循环生物滤池处理+农业利用》入选生态环境部首批农村生活污水和黑臭水体治理示范案例；《发展循环经济，建设无废城市》《红葫芦——应分尽分，应收尽收》《数字赋能，无废养殖质效双升》等案例被省“无废之窗”发布推广，成为展示宁海建设成果的重要窗口。

下一步，宁海将紧紧围绕建成省四星级“无废城市”工作目标，以提升固体废物规范化管理和资源化利用水平为重点，全面提升“无废城市”建设水平。 杨荣荣 石佳宁

老兵虞向红：在电力岗位上发光

11月4日晚，央视7套国防军事频道《老兵你好》栏目对国网东阳市供电公司员工、退伍老兵虞向红，进行了长达近27分钟的专访。

《老兵你好》是全国首档退役军人大型电视栏目，通过演播室访谈的方式，讲述老兵故事。访谈中，虞向红将自己的10年军旅生涯和24年基层工作经验，与主持人们一一分享。

1999年，虞向红从部队

转业进入供电公司，继续从事他喜爱的“电力维修”事业，只是从服务船艇转到了服务东阳城区12.5万户居民。

他筹建带电作业班为东阳不停电作业打开了新局面。他完成全省首家“智能缴费”试点，实现电费缴纳模式变革。他先后攻克技术难题87项，培养八婺金匠1名，浙江省电力公司劳模2名，东阳市技术能手5名。在急难险重任务面前，他常常挺身而出成为逆行英雄。在助残帮困

公益事业上，他践行大爱成为共富先锋。他牵头打造的“幸福蜗居”助残公益项目，帮助浙江、四川等地221户家庭改善住房条件，曾获“全国4个100最佳志愿服务项目”等9项省级以上荣誉。此外，他还延伸开展了“幸福轮友”“幸福‘光’影”等7个“助老、助困、助学、赋智”公益项目，吸纳社会志愿者1.2万余人次。



他曾获得全国岗位学雷锋标兵、全国五一劳动奖章、中国好人、浙江省道德模范、浙江省模范退役军人等省部级以上荣誉11项。 包峰峰

德清供电： 助力企业应战“双十一”

11月3日，国网浙江电力(德清)红船共产党员服务队专程来到浙江欧诗漫集团，对厂区配电房变压器和专用线路开展义务检测巡视，助力企业“双十一”电商销售。

欧诗漫集团是知名上市公司和电商企业，拥有亚洲最大的淡水珍珠深加工科研基地，专业从事珍珠养殖及珍珠饰品、珍珠化妆品、珍珠医药保健品的生产销售。“目前31条自动化生产线全速运转，面膜、礼盒套盒等各类

护肤产品都在加班加点制作中，用电必须保障。你们能提前来一趟，也算是给我们吃‘定心丸’了！”欧诗漫车间负责人杨经理介绍，除了车间用油，欧诗漫依托德清珍珠文化，建起的全球最大珍珠博物馆，近期也迎来了校企研学高峰，电力保障不可或缺。

当天，通过检查交流，电力服务队员对企业用电时间、负荷需求有了更深入的了解，并现场排除了用电安全隐患。 张若祺

上虞排水公司： 有限空间作业培训

11月2日，绍兴市上虞区排水公司组织开展有限空间作业培训。上午，培训人员在理论授课中学习有限空间安全风险、隐患排查、应急救援等知识；下午，实操演练心肺复苏、检

测仪器、安全绳索、空气呼吸器等操作。培训结束，成绩合格学员获得了有限空间作业证书。

此次培训由上虞区排水公司协同上虞区职业中等专业学校联合举办。上虞区水务集团下属公司及第三方外协单位涉及有限空间作业及监管的157名人员参与培训。 李俊

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司关于浙江越威达纺织有限公司等2户债权资产的处置公告

地址:杭州庆春路225号西湖时代广场五楼531

对抵押、阻挠异议或征询的行方可向有关部门举报。

举报电话:010-66507226(中国东方资产管理股份有限公司纪委办公室)

010-66507825(中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司监察部)

0571-87163171(中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司纪检监察部门)

监督管理部门:财政部浙江监督局 电话:0571-87057650

中国银行保险监督管理委员会浙江监管局 电话:0571-87189862

本公司不构成一项要约。本公司有效期限自公告之日起至15个工作日止。

特此公告。

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司

2023年11月9日

附件 标的资产清单

标的资产清单A:债权标的资产清单

单位:人民币 元

序号	借款人	借款人所在行业	借款人所在地	担保人	担保人所在地	担保物	基准日本金余额	基准日利息余额	资产状况	资产形态
1	浙江越威达纺织有限公司	制造业	浙江省绍兴市	浙江越威达纺织有限公司	浙江省绍兴市	越威达纺织有限公司名下位于诸暨市大唐街道环城东路730号第一层北、第二层北的商业用房，建筑面积26187平方米。	23,000,000.00	相应利息罚息，其中截至2020年2月28日的利息为人民币9,145,739.11元。	停业	债权
2	越美集团有限公司	制造业	浙江省绍兴市	浙江越威达纺织有限公司、徐志明、宣海平、双双集团有限公司	浙江省绍兴市	无	24,425,250.00	相应利息罚息，其中截至2020年2月28日的利息为人民币16,124,806.53元。	停业	债权

招聘公告

嘉兴市恒光电力有限公司

限责任公司工程服务分公司

因业务发展需要，面向社会公

开招聘优秀人才，本招聘启事

员工劳动关系归属嘉兴市中

三角人力资源开发中心经开

分中心，由长三角人力资源开

发中心经分中心派驻至嘉

兴市恒光电力建设有限公司

工程服务分公司。

一、招聘岗位及条件

招聘岗位1:不停电作

工(持证)，从事10kV(20kV)

配电网不停电施工业务，需负

责重超25公斤工作。

招聘人数:2名

招聘条件:1)遵纪守法，

诚实守信，有较强的责任意

识，良好的职业道德和团队精

神。(2)30周岁及以下，年齡算

截止时间以招聘公告发布时

为准。

二、报名时间

即日起至2023年11月15

日，逾期不再受理报名。

三、报名方式

邮件报名:

①报名表、身份证件

②学历证书、学位证书。

学信网导出的学籍验证报告

③其他资质证书、荣誉证

书等

以上材料扫描件以“报名

岗位+姓名”命名，以压缩包

形式发送到报名邮箱：

394929015@qq.com

咨询电话:0573-82423011(朱女士)。

四、面试

面试时间:待定。

五、体检

体检时间:待定。

六、录用

录用时间:待定。

七、待遇

待遇:面议。

上海黄浦拍卖行有限公司拍卖公告

受中华人民共和国杭州萧山机场海

关委托，上海黄浦拍卖行有限公司于

2023年11月19日10时至11月20日10

时(延时的除外)在阿里资产·海关处置

平台(<a href="http://haiquan-paimai.taobao.com